
OBECNÍ ÚŘAD VE ZDÍKOVĚ  

SDĚLENÍ PRO VEŘEJNOST 

 

Vážení spoluobčané, 

v souvislosti s nebezpečím šíření nákazy koronavirem COVID-19 se na Vás obracím s 

mimořádnou prosbou. Bedlivě prosím zvažte nutnost osobních návštěv a osobních jednání 

v budově Obecního úřadu ve Zdíkově a v co největším počtu případů, tam, kde to je možné, 

využijte při vyřizování svých úředních a společenských záležitostí možnosti komunikace 

prostřednictvím technických prostředků vzdáleného přístupu, tj. telefonu, e-mailu, datové 

schránky, případně poštovního spojení. 

Důvodem pro omezení obvyklého osobního projednávání věcí je ochrana veřejného zdraví 

spočívající ve snížení rizika přenosu nákazy pobytem v prostředí se značným pohybem osob a 

nutností fyzického kontaktu s klikami dveří, madly schodišť apod. 

Jedná se o časově omezený požadavek, který nebude po zlepšení epidemiologické situace 

nadále uplatňován. 

Obecní úřad Zdíkov funguje i přes výše uvedený požadavek standardním způsobem. 

V návaznosti na usnesení vlády č. 194 ze dne 12.3.2020, kterým vláda vyhlásila nouzový stav 

zavedla obec Zdíkov následující opatření: 

- od 13.3.2020 od 6.00 je uzavřena školní tělocvična a sokolovna 

- od 16.3.2020 od 6.00 je uzavřena Mateřská škola ve Zdíkově 

- od 13.3.2020 od 6.00 jsou zrušeny všechny kulturní a sportovní akce (školní ples, 

Josefovská zábava, beseda Ing. Voldřicha, Sokolský ples a další) 

 

Jihočeký kraj zavedl ze ZELENOU LINKU  800 100 450  - pro obecné dotazy ohledně 

koronaviru COVID -19. Linka funguje 7 dnů v týdnu od 7 -17 

Odborné dotazy ohledně podezření na nákazu Vám budou zodpovězeny na lince Krajské 

hygienické stanice 736 514 386 

Další užitečné informace a odkazy: 

https://www.kraj-jihocesky.cz/koronavirus-preventivni-informace 

http://www.vlada.cz/cz/media-centrum/aktualne/vyhlaseni-nouzoveho-stavu-180234/ 

https://koronavirus.mzcr.cz/ 

 

Vážení spoluobčané žádám v souvislosti se současným děním o ODPOVÉDNOST, 

UKÁZNĚNOST a SOLIDARITU. 

       Mgr. Roman Šebánek, starosta obce 
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